8 клас. Самостійна робота “Будова речовин. Ступінь окиснення”

1. Яку кристалічну гратку має алмаз

а) йонну             б) атомну              в) молекулярну          г) металічну

2. Сума ступенів окиснення всіх атомів у сполуках дорівнює 

 а) +1                 б) –1          в) валентності             г) 0

3. Яку кристалічну гратку має натрій хлорид

а) йонну             б) атомну              в) молекулярну          г) металічну

4. Ступінь окиснення елементів у простих речовинах дорівнює

а) +1                 б) –1          в) валентності             г) 0

5. У якій сполуці ступінь окиснення Нітрогену найнижчий

а) NO             б) N2O3               в) NO2
6. У якій сполуці ступінь окиснення Карбону найнижчий

а) СО               б) Н2СО3                 в) СО2
7. Яку кристалічну гратку має Флуор

а) йонну             б) атомну              в) молекулярну          г) металічну

8. У вузлах молекулярних кристалічних граток містяться

а) атоми                б) йони                в) молекули

9. У якій сполуці ступінь окиснення Сульфуру найвищий

а) H2S               б) H2SO4                  в) SO2
10. Який ступінь окиснення характерний для Оксигену у складних речовинах

а) +2              б) 0                  в) –2           г) +1

11. Максимальний ступінь окиснення елемента дорівнює

а) номеру групи       б) номеру періоду     в) різниці між номером групи і числом 8

12. Мінімальний ступінь окиснення елемента дорівнює

а) номеру групи       б) номеру періоду     в) різниці між номером групи і числом 8
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